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Projekt : BD €.4 - DOLINKY, DETWA

OEZ«

Autor : Kotrle Antonin, Autorizovany stavebny inZinier Déturn : 04.08.2016
Prehfad parametrov a vypoétov { TN, Un = 230/400 V Stbor: Detva BD Dolinky
PRIS Siet TN
2 = 242/420 k"= 100 kA& Sknfia PRIS3 razpojovacia - bod napajenia SSE-D
Ir = 400 & ip=16.9ka
dl=26%

FU1 PHAZ 3154 g6
In=3154 loo =120 k& Fripojené pomocou FSD2

i0="16.E ka Za[Bz] =125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V Bs] = 27 mOhm
iztenie HDW1 v PRIS3

WL5H1 1-CHBU 1x240

lz=4814 tm=583"C Ik"'=9.38 k& 10 v rirke na stene [B)

dJ=02% |2t < k252 ip=158ka 0K, Zsv < Z552) [ V20 mOhm < 125 mOhm
Teplota okolia [t C]: 30
Spdzob ulofenia : Yedenie v iorke na stene & v more, v lifte alebo v kablovaom kanal
Padet zaskupenich abyvadoy : 1
U zporiadanie zozkupenich obvodoy | Zoskupenie vo zwazku,zapustené alebo uzavieté
privod z PRIS3 do RE - HDWA

QF01 BHG3I0ME305 + SE-BH-0400-DTY3
In =400 A IR =250 4 lou =36 kA IR =250 A, restart = Tt li = 4«IR
ip=15.8ka Zz[Be] = 210 mOhm, la = 1.10 k&, R[50 Az) = 45 mOhm
FUT-QF07 zelektivne minimalne do 4.4 k&
rozvadzac RE - elekbrarmerong

BE Yivod
P=1B61 k' 4B = 16coz fi=055 [k''= 938 k& 0K, Zev < Z5Bz) [ V2.0 mOhm < 210 mOhnn
| =244 & B=1 ip=15.8ka

=403% [Un + 2.3%]
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Projekt : BD €.4 - DOLINKY, DETWA

‘ b3 a b -
OEZ Impedanéné sluéky Déaturn : 04.08.2016
Sibor: Detva BD Dolinky
£ apnjenie Friztraj Fozhamka Sief TH, Un =230 / 400°%
FRIS Siet TH In =400 4 lk"=10.0 ka,
U2 = 242/420% dU =26 % Skrifia PRIS 3 rozpojovacia - bod napojenia 55E-D
Fu1 PMAZGG In=3154 lec=120ké Pripojené pomacou FSD2
Zs(55) = 125 mOhm, 1a = 1.85 ka, R50V/5s) = 27 mOkm  istenie HDY1 v PRIS3
WLSR1 1-CHEU 1x740 lz=4814 tm=53°"C Ik"=9.38ks 0K Zev< 295 [ 72.0 mOhm < 125 mOhm |
10w, [B] dU=02% ’t<k’5% ip=158ks privod z PRIS3 do RE - HDV1
LFm BHE3ON-DTYI In=4004 IR =2504 lcu=3Gké IR =2504, restart = T[. i = 4xIR

Zs(5s] = 210 mOkm, la = 1.10 ké, R[50V/5s) = 45 Ok M02vadzad RE - elekiromerovi

RE Wineod P=1E1 kW 2B = 167 Khwicos fi= 0951k =938 kA 0K, Zev < Z5(Bs] [ 720 mOhm < 210 mOhm ]
=244 4  U=409%[Un+23%)B=1 ip=1588kA
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